
Institutul Național pentru Educație și
Leadership și Centrul Internațional
„La Strada” au semnat un
Memorandum de Înțelegere pentru
promovarea siguranței online a
copiilor

Institutul Național pentru Educație și Leadership (INEL) și Centrul
Internațional „La Strada” au semnat un Memorandum de Înțelegere ce stabilește
un parteneriat strategic întru dezvoltarea unor inițiative comune în domeniul educației
și protecției copilului, cu accent pe siguranța în mediul online. 

Documentul a fost semnat de directoarea Institutului Național pentru Educație și
Leadership, Viorica Andrițchi, și directoarea executivă a Centrului Internațional „La
Strada”, Elena Botezatu. 

Memorandumul prevede o cooperare durabilă între cele două instituții, în baza unui
angajament comun față de promovarea drepturilor copilului și consolidarea
capacităților cadrelor didactice în prevenirea și combaterea abuzului, exploatării
sexuale și violenței asupra copiilor. 

Documentul include un șir de activități ale ambelor părți printre care formarea cadrelor
didactice și a mentorilor în domeniul protecției copilului și al siguranței online,
elaborarea de materiale didactice și ghiduri metodologice relevante, implementarea
de proiecte educaționale comune, promovarea unei politici de toleranță zero față de
abuzul și exploatarea sexuală a copiilor etc. 

Directoarea INEL, Viorica Andrițchi, a subliniat importanța colaborării instituționale
pentru a construi un mediu educațional sigur, în care fiecare copil să se simtă protejat
și susținut. 

La rândul său, directoarea executivă a Centrului Internațional „La Strada”, Elena
Botezatu, a apreciat parteneriatul stabilit cu INEL pe parcursul ultimilor ani și a reiterat
deschiderea pentru dezvoltarea unor programe comune în prevenirea riscurilor din
mediul digital și de capacitare a cadrelor didactice. 



Memorandumul de Înțelegere este valabil pentru o perioadă de 5 ani și prevede
mecanisme clare de colaborare, responsabilitate și monitorizare a progresului.

 


